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日本財団　18歳意識調査  「第4回 - 働く -」 自由回答集

No 性別 どの働き方

を希望する

か

Q8　就職した後、どの働き方を希望するか　選択理由

6 男性 1 特になし
23 男性 1 必然的にそうなるから
36 男性 1 無難な働き方
40 男性 1 ないかな
47 男性 1 時間通りに物事に取り組みたいから。
68 男性 1 安定している印象があるため
69 男性 1 スケジュールが決まっていた方が楽
80 男性 1 体力がないため
93 男性 1 特になし
108 男性 1 実績評価されやすい印象だから
113 男性 1 決められていたほうが効率よく仕事ができそう。
121 男性 1 自分向けであり働きやすい印象を受けるからです。
127 男性 1 キチッと決められた方が頑張れそうだから
128 男性 1 生活リズムを固定したいから
132 男性 1 時間を決めて働く時は働いて遊ぶ時は遊ぶと生活にメリハリをつけたいから
136 男性 1 特になし
137 男性 1 時間変わると絶対忘れるから(笑)
145 男性 1 決まりのある方がしっかりと働けるから
159 男性 1 わかりやすい
171 男性 1 予定を組みやすい
191 男性 1 自分で考えて行動することが苦手だから
196 男性 1 病院で働くから。
198 男性 1 会社からの指示だから。
203 男性 1 なし
204 男性 1 みんなで集まって仕事がしたい

206 男性 1
仕事とプライベートをメリハリつけて取り組みたい。時間を決められていた方が効率を考えて取
り組める

209 男性 1 就職先が決まっているから
210 男性 1 なし
216 男性 1 生活の計画が立てやすいから
226 男性 1 メリハリをつけたい
229 男性 1 急激な変化に対応できないから
233 男性 1 慣れるから
240 男性 1 移動がめんどくさいから
241 男性 1 決められた時間に帰りたい
260 男性 1 帰りが決まっているから
271 男性 1 現実的
280 男性 1 医療系では在宅勤務は難しい。在宅勤務では仕事に集中できなさそう。
285 男性 1 仕事とはそういうものだと思う
290 男性 1 常識
291 男性 1 一日のリズムを崩したくないから
310 男性 1 あまり外ではたらきたくないため
323 男性 1 特になし
345 男性 1 一番生活リズムが作れる
354 男性 1 自由な時間をきちんと作れるから。
356 男性 1 面白そうだから
376 男性 1 新しい環境が苦手だから
380 男性 1 お金欲しいから
396 男性 1 普通に考えて
398 男性 1 休みが欲しい
403 男性 1 家だと集中力が持たないから。
410 男性 1 規則正しい生活をしたい
414 男性 1 なし
423 男性 1 そういう職業だから
426 男性 1 自分の時間がほしい
427 男性 1 がんばる
431 男性 1 安定していそうだから
434 男性 1 めんどくさい

就職した後、どの働き方を希望するか

( 1:オフィス等の決められた場所、決められた時間で勤務

 2:在宅勤務やフレックスタイム制度等、場所や時間に縛られない勤務

 3:こだわらない　4:わからない　 )
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442 男性 1 一般的な仕事の形だから。
443 男性 1 定番に憧れる
454 男性 1 少しの拘束があったほうがいい
457 男性 1 きちんとしたい
460 男性 1 しっくりくるから
461 男性 1 そうゆう職業だから
477 男性 1 メールでのやり取りだと顔が見えず、緊張してうまく話せないから
485 男性 1 普通でいい
494 男性 1 決められた時間であれば、生活を送る上で計画を立てやすいと思ったから。
508 男性 1 休みはしっかり取りたいから
509 男性 1 学校で時間行動に慣れているから
521 男性 1 特に理由なし
523 男性 1 型にはまっているがやりがいがある
525 男性 1 ライフワークバランスだっけ？
531 男性 1 わかりやすい
549 男性 1 規則正しい生活をしたいから
561 男性 1 自分の中でリズムが作れるからです
568 男性 1 慣れやすいから
575 男性 1 やっぱり職場で働きたいから
592 男性 1 特になし
595 男性 1 設備は自分では揃えるのが難しいから
602 男性 1 生活リズムを崩したくないから
611 男性 1 特になし
624 男性 1 そのほうが集中して仕事ができそうだから。
635 男性 1 安定
639 男性 1 ない
643 男性 1 いろいろ
646 男性 1 会社に通うことによって働いているという実感を感じるため
677 男性 1 特になし
679 男性 1 会社の人に教わりたいから
689 男性 1 わからない
706 男性 1 制限がないと何もしなくなるから
707 男性 1 しっかりしてそう
711 男性 1 職場で働いた方が集中できそうだから
712 男性 1 プライベートとの切り替え
721 男性 1 正社員として働くからには、しっかりと定時間働きたいから。
729 男性 1 特に無し
731 男性 1 定時で終れる
739 男性 1 転勤したくない
741 男性 1 特になし
743 男性 1 モチベーションが上がるから。
745 男性 1 自由時間が多そうだから
747 男性 1 ない
748 男性 1 わかりやすくていいから
749 男性 1 決まった時間の方がいいから
751 男性 1 なんとなく
752 男性 1 自分は会社勤務が向いていると思うから。
754 男性 1 時間がバラバラになり、健康状態に問題がでるのは良くないことだから
755 男性 1 感覚がおかしくなるのを防ぎたいから
758 男性 1 集中できそうだから
759 男性 1 仕事らしいから
763 男性 1 リズムのよい生活から健康は生まれるから
772 男性 1 ない
775 男性 1 仕事らしいから
778 男性 1 家ではだらけてしまいそうだから
786 男性 1 とにかく正社員になりたいから
789 男性 1 決まっていた方がプライベートの予定を立てやすいから
1 女性 1 給料が良さそうだから。
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8 女性 1 しっかりと充実しそうだから。
11 女性 1 自宅勤務に魅力を感じないため
12 女性 1 決められた時間帯で働きたいから
14 女性 1 自分の予定もたてやすいから
16 女性 1 家にいると集中して出来ないと思うから。
21 女性 1 とくにない
26 女性 1 特になし
27 女性 1 場所や時間を決められていないと自分の気持ちが緩みそうだから。
28 女性 1 集中出来る
33 女性 1 きっちりとした仕事の時間が欲しいから。
34 女性 1 看護師を希望しているため、そのような勤務形態になると思われる
41 女性 1 美容部員だから
53 女性 1 仕事だから
63 女性 1 父が在宅勤務なので
72 女性 1 わからない
74 女性 1 テキパキ仕事をしている女性に憧れを持っているから。
78 女性 1 トリマーは移転はできない
81 女性 1 何となく
86 女性 1 規則的な生活がいい。
92 女性 1 いいと思ったから
95 女性 1 定時で帰宅したいから
100 女性 1 たくさん仕事をしたいから。
112 女性 1 予定をしっかり立てたいため
114 女性 1 時間が不規則だと体を壊しそうだから。
118 女性 1 仕事とプライベートをはっきり分けたいから。
124 女性 1 普通に働きたいため
130 女性 1 なんとなく
156 女性 1 決められている方が働きやすいから
158 女性 1 時間に縛られた方がやる気が出る
161 女性 1 決まった時間でお仕事をしたいから
173 女性 1 決まっていた方が無駄に悩む必要が無いから。
176 女性 1 動きたくないから
182 女性 1 決められた時間で働き残業はなるべくしたくない
186 女性 1 あんまり動きたくないから
187 女性 1 決められている方が楽だから
200 女性 1 公私混合したくないから
214 女性 1 決められた時間の方が生活リズムが作りやすいしプライベートの予定が立てやすいから
217 女性 1 決められてる方がやる気が出るから。
219 女性 1 保育士になりたいから
221 女性 1 本当は在宅勤務や時間に縛られない物がいいが、看護師は難しいと思うから
232 女性 1 生活しやすそう
237 女性 1 休みが欲しいから
239 女性 1 ペットショップ店員を目指している為
243 女性 1 特になし
244 女性 1 患者さんに関わるお仕事だから
245 女性 1 特になし
256 女性 1 その方がやる気がでるから
268 女性 1 決められたことをするのが好きだから。
273 女性 1 なんとなく
276 女性 1 ちゃんとしたいから。
288 女性 1 家から出て仕事をしたから。
293 女性 1 自分で決められないから
302 女性 1 決められたことの方ができるから
304 女性 1 なし
306 女性 1 切り替えがしっかりできる方がいいから
311 女性 1 プライベートを充実させたいから。
317 女性 1 オンオフを切り替えたいから
328 女性 1 仕事の事でなにか問題が起きたときに素早く対処できるようにするため。。
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331 女性 1 なんとなく
334 女性 1 特になし
352 女性 1 なんとなく
364 女性 1 一人一人をきちんと見てあげることが出来るから
378 女性 1 場所が決まってると楽だから
379 女性 1 移動したりしたくないから
386 女性 1 規則の中で無理なく働きたい
391 女性 1 決められた時間でしか働けない職種だと思うから。
393 女性 1 特になし
397 女性 1 特になし
399 女性 1 プライベートと仕事はしっかり分けたいから
405 女性 1 動かなくていいから
407 女性 1 決められた時間と場所で働くほうが、生活のリズムを整えることができるから。
412 女性 1 一人で仕事するより仲間としたいから
415 女性 1 在宅勤務は怠けそうだから
419 女性 1 仕事とプライベートを分けたい
420 女性 1 時間に縛られないとやる気を無くすから
421 女性 1 特になし
428 女性 1 平等だから
429 女性 1 決まってなきゃできないから
435 女性 1 きっちりと決められた時間で仕事をしたいから。
436 女性 1 安定しているから
437 女性 1 ちゃんと時間が決まってる方がいいから
440 女性 1 安定した収入を得られそうだから
447 女性 1 メリハリをしっかりしたいから
448 女性 1 仕事してる感じを味わいたいから
453 女性 1 特に意味はない
465 女性 1 休みを取りやすいようにしたいから
471 女性 1 予定が立てやすい
476 女性 1 公務員だから。
486 女性 1 決められている方が生活習慣が安定するから
499 女性 1 決められてたほうが楽だと思った
506 女性 1 なんとなく
516 女性 1 毎日同じ仕事をしたい
526 女性 1 家にまで仕事を持ち込みたくない
532 女性 1 アルバイトがそうだから

534 女性 1
場所や時間に縛られない勤務にとても魅力を感じるのですが、在宅勤務内容の想像がつかな
い。

543 女性 1 やっぱり外に出て一日をスタートさせたい
547 女性 1 特になし
554 女性 1 なんとなく
556 女性 1 その日その日で勤務時間が違うと、毎回一日の予定が違ってしまい大変だから
574 女性 1 仕事している感が出るから
576 女性 1 生活リズムを安定させたいから
577 女性 1 出勤という感覚を味わいたい
583 女性 1 なんとなく
585 女性 1 だらしないから
587 女性 1 仕事とプライベートをしっかり分けたいから
590 女性 1 特になし
593 女性 1 ない
594 女性 1 安定したいから
612 女性 1 なりたい職業は家ではできないから
615 女性 1 仕事とプライベートの空間は分けたいから
620 女性 1 決められてる方がいい
621 女性 1 在宅だと仕事とプライベートの切り替えができなくなりそうだから
623 女性 1 生活を安定させたいな？
630 女性 1 決められた時間でその場所で働いた方が仕事をしている感じがするから
647 女性 1 定時がいい
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651 女性 1 生活の予定がたてやすいから
656 女性 1 いつもと同じ生活パターンが理想的だから。
664 女性 1 オフィスで働きたいから
673 女性 1 シフト制の方が予定を立てやすい。
682 女性 1 仕事外の計画を立てやすいから
687 女性 1 楽
690 女性 1 場所を変えるのは大変そうだから
693 女性 1 決められていた方が、体調管理も出来そうだから
705 女性 1 主流だから
720 女性 1 病院
727 女性 1 ちゃんと自分の時間が欲しいから
728 女性 1 なんとなく
2 男性 2 緊急で予定が入った場合などの時に対応できるから
10 男性 2 特になし
15 男性 2 出張族になりたいから
43 男性 2 自分らしく生きたいから
61 男性 2 スタバとかで仕事してる人かっこいいから
79 男性 2 ストレス無くマイペースで仕事をしたほうが効率がいいから
82 男性 2 自由な時間を作りたいから
91 男性 2 時間に縛られることがあまり好きではないから
104 男性 2 なんとなく
117 男性 2 時間に縛られないので
135 男性 2 束縛は嫌いだから
151 男性 2 特になし
153 男性 2 面倒なことは嫌いだから
163 男性 2 縛られたくないから
167 男性 2 自分で生活を決めたいから
169 男性 2 オフィスでひたすら働くというのは飽きてしまいそうだから
172 男性 2 自由気ままな生き方をしたいから。

177 男性 2
従来のままだと臨機応変に対応できないし家でできることをわざわざ会社に行ってまでやると
いうのは古いと思う

178 男性 2 ワークライフバランス
184 男性 2 自分の自由時間も欲しいから
185 男性 2 プライベートの方が大事だから
189 男性 2 気の向くままに働きたいので
212 男性 2 自由に働きたい
218 男性 2 伸び伸びとやりたいから
250 男性 2 働き過ぎない
251 男性 2 家が好きだから
262 男性 2 メリハリのある生活にしたいと考えているため。
296 男性 2 通勤時間が存在しないためその時間を有効に使える
297 男性 2 しっかり働ければ会社にいるかどうかは関係ないと思った
301 男性 2 自由度のある方がいいと思う
305 男性 2 個人作業がすき
308 男性 2 自分の生活スタイルをデザインしやすいから。
315 男性 2 自由にいきたい
326 男性 2 しっかり働きたいが、自分の時間も大切にしたいから。
355 男性 2 ワークライフバランスを大切にしたい
363 男性 2 予定に融通がきくから
366 男性 2 やる気がある時に仕事出来ると思うから。
371 男性 2 縛られず、やりやすいから
375 男性 2 楽だから
411 男性 2 つとめたくないから
438 男性 2 これからの時代、決まった場所・決まった時間でやらず、自由にできるのが望ましいから。
446 男性 2 自由さがこれから求められることだから。
462 男性 2 すごい
472 男性 2 趣味などに多く時間を使いたく、自分に合った時間の使い方をしたいため
489 男性 2 恋人や友人との時間を優先させたいから。楽しくない人生に意味なんてない。
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495 男性 2 マイペースだから。
496 男性 2 時間に縛られないのは大事だと感じたから。
520 男性 2 仕事だけの人生は嫌だから
528 男性 2 自由な時間も欲しいから
530 男性 2 プライベートの時間が増えるため
538 男性 2 自分の気持ち
544 男性 2 勤務時間は少ないほうが良いから
550 男性 2 最高に感じる
560 男性 2 待遇を重視してる
562 男性 2 やりたい時にやりたいから
564 男性 2 縛りが少なく、プライベートを最優先できるような環境で働きたいから。
565 男性 2 好きな時に好きな所でやりたいから
578 男性 2 割と自由が利くほうが嬉しいから
580 男性 2 プライベートが仕事に従属するべきでないと考えているから
591 男性 2 特にないかな
597 男性 2 その方が自分の健康にいいから。
599 男性 2 何かしらのイベント等で時間がずれ込んでも問題ないように
605 男性 2 通勤にかかる労力や時間が惜しいから
606 男性 2 他人に縛られないから
617 男性 2 ワークライフバランスを重視して
618 男性 2 楽しそう
622 男性 2 働きやすそうだから
626 男性 2 今の働き方は戦後から一つも変わっておらず、古いと感じるから。
628 男性 2 パニック障害の為
631 男性 2 遊びたいから
640 男性 2 自分の時間を大切にしたい
644 男性 2 楽だから
645 男性 2 その方が効率がいいから
660 男性 2 束縛は嫌だから。
661 男性 2 時間に縛られたくない
662 男性 2 都合に合わせられるから
667 男性 2 自由に決めて働きたいから
670 男性 2 プライベートを優先したいから
688 男性 2 ベストパフォーマンスが出来るタイミングは人それぞれだし、日によっても変わるから。
691 男性 2 通勤時間の混雑が嫌だ
694 男性 2 自由をもって働きたいから
695 男性 2 なし
714 男性 2 仕事の開始時間が変えられると気分が楽になるとおもったから
719 男性 2 満員電車での通勤を回避するため
726 男性 2 仕事は自由に行われるべき
732 男性 2 在宅で出来ると、家で子供の面倒みるなどができるのでよい
738 男性 2 自分の時間を大切にしたい
744 男性 2 その方がのびのびとできそうだから
746 男性 2 仕事にとらわれた生活をしたくない
750 男性 2 会社勤めが嫌だから
753 男性 2 自分が働きやすいようにしたいから。
756 男性 2 自由に仕事がしたいから
761 男性 2 最先端だと思うから
762 男性 2 最先端の働き方だと思うから
764 男性 2 自分自身の管理は出来ていると思うから、在宅勤務でも問題なく仕事ができると思うため
768 男性 2 落ち着いて仕事が出来る
773 男性 2 縛られたくない
776 男性 2 好きなところで仕事したいから
780 男性 2 時間に縛られない方が仕事がやりやすいと思ったから。
781 男性 2 早めに終えて帰りたいから
785 男性 2 プライベートの時間を大切にしたいから
791 男性 2 オフィスにいかなくてもいいのはありがたいかなと思った。
792 男性 2 通勤が面倒だから
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799 男性 2 ストレスが溜まらないから
800 男性 2 通勤地獄は嫌だから
13 女性 2 好きなときに好きなことをしたいから。
17 女性 2 プライベートとうまく両立させて暮らしたい
35 女性 2 子供が小さいので、時間に縛られない職業がいいです
45 女性 2 時間を有効活用できると思うから
46 女性 2 障害を持っているので思うように働けないから
48 女性 2 自分の時間を自由に使えるから
52 女性 2 自分の好きなタイミングで働きたいから
55 女性 2 休みたい日は休みたい
59 女性 2 自由にできた方が融通がきくから。
65 女性 2 自由に時間が使えるから
66 女性 2 縛られながら仕事をするのはやりにくいと思ったから。
67 女性 2 仕事や時間に縛られるのが好きではない為。又、自由な生活を好む為。
70 女性 2 自分の予定も立てられそうで息抜きができそうだから
71 女性 2 規則に縛られなくないし、働きやすい方が良いから。
75 女性 2 自分のペースで働きたい
76 女性 2 残業はしたくない
99 女性 2 通勤が無駄だと思うから
102 女性 2 仕事は生活のためにあるので、仕事のせいで自分が縛られるのは嫌だから

105 女性 2
いつどこにいてもすぐ仕事ができる環境でどのような状況下に置かれてもすぐ対処できるか
ら。

111 女性 2 楽そうだから
122 女性 2 自由が良いから
143 女性 2 趣味を優先したいから
147 女性 2 特にない
152 女性 2 出来る限り自由な時間で仕事をしたい
157 女性 2 自由な感じがするから。
160 女性 2 精神病を患っているので。
174 女性 2 プライベートの時間がたくさんもてるから
180 女性 2 自分のライフスタイルに合わせて働ける方が良いから
194 女性 2 犬が好きだから
199 女性 2 なんとなく
211 女性 2 自由に過ごしたいから
220 女性 2 疲れにくいから
222 女性 2 子育てとの両方したい
224 女性 2 柔軟に働けた方がストレスが溜まりにくそうだから。
225 女性 2 出来るかぎり仕事中心ではなくプライベート中心の生活を心がけたい
261 女性 2 ストレスなく仕事をしたい
263 女性 2 あまり長いこと縛られるのが好きではないから
269 女性 2 つまらない仕事は続かないと思うから
272 女性 2 具体的には、指摘はこれと言っては特別には思いつきませんでした。
274 女性 2 自由に生きたいから

279 女性 2
家の用事がある際に早く出社して早く退社したり、満員電車を避けて通勤出来れば長い目で
見てとても働きやすいと思うから。

282 女性 2
時間に縛られて生活するのは辛い。寝たいときに寝れないのは辛い。必ずしも自分が移動し
たいときに乗り物が動いてくれないこと、乗り物の発車時刻に合わせて行動することの両方が
辛い。

286 女性 2 自由が欲しいから
287 女性 2 子どもができたとき、一緒にいられる時間を多くとりたい
294 女性 2 自律性が養われる気がするから
295 女性 2 縛られたくないから
299 女性 2 自由がきく
303 女性 2 自由な時間も欲しいから
307 女性 2 毎日同じことを続けられない性格だから。

314 女性 2
出来るならダラダラ働くよりも効率的に仕事を進めたい。今の学校のプロジェクトを通して、時
間を掛けた会議よりも各自が出来る業務は自由に各自のペースで行うほうが効率的だと感じ
たから。
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319 女性 2 時間や場所に縛られるとアイディアが煮詰まりそうだから
321 女性 2 体調が優れないため。
332 女性 2 プライベートも充実させたいから
339 女性 2 縛られるのが嫌いだから
348 女性 2 時間に縛られるのが嫌いだから
349 女性 2 時間に縛られたくないから
350 女性 2 ない
360 女性 2 体力がないし縛られるのは嫌い
362 女性 2 毎日通うのは、面倒
365 女性 2 少しでも選べる環境の方が自分に向いてると思うから
374 女性 2 縛られたくない
384 女性 2 その方が柔軟で自分だけの働き方が出来る
389 女性 2 つきたい職業がそのような勤務形態だから

413 女性 2 場所や時間に縛り後ない方が、同じような毎日の仕事にもフレッシュさが生まれると思うから。

422 女性 2 自分の時間を優先させる為
424 女性 2 縛られたくはないから
439 女性 2 自分なりの仕事スタイルでやりたい
444 女性 2 自由がいいから
468 女性 2 時間や場所に縛られたくないから
470 女性 2 自分に合った働き方だと思うから
478 女性 2 自分のペースで仕事がしたいから
492 女性 2 自由な方が気楽で働きやすいから
504 女性 2 プライベートも大切にできそうだから。
505 女性 2 家でできる方がいい
507 女性 2 自分の性格に合っているから
510 女性 2 自分の自由を優先したいから
517 女性 2 自由に働きたい
552 女性 2 家にいる時間がとても好きだから在宅の仕事があるならしてみたい
555 女性 2 これからの主流になりつつあるから。
557 女性 2 縛られるのが向いてないから
566 女性 2 結婚したときに都合が聞くように
571 女性 2 自分のやれる時間に仕事をすることができるから
572 女性 2 朝が苦手だから
573 女性 2 時間に縛られたくないから。
579 女性 2 ゆったり過ごしたい
582 女性 2 なんとなく
596 女性 2 めんどい
608 女性 2 自由度が高そう
627 女性 2 縛られたくないから
629 女性 2 プライベートの時間が欲しい
632 女性 2 性格上
633 女性 2 自分の都合や希望に合った勤務ができるとストレスの軽減に繋がると思うから
634 女性 2 毎日同じことを繰り返すのが苦手だから。
636 女性 2 結婚して子供を産んで空いている時間に自宅でエステをしたいから。
638 女性 2 なし
641 女性 2 交通費が掛からない、無駄な時間を減らせるから
648 女性 2 なし
653 女性 2 プライベートと両立させたいから
657 女性 2 子育てをしながら働きたいから
665 女性 2 自分で働き方を決めたい
675 女性 2 毎日変わる方が新鮮味があり、飽き性なのでその方が長く続けられる。
680 女性 2 自由を求める
710 女性 2 自分の時間が持てる気がするから
713 女性 2 いいと思った
717 女性 2 ストレスが少なさそう
735 女性 2 毎日決まった時間に出勤することや時間に縛られることに向いていないと感じるから
3 男性 3 楽しく仕事ができればいいから
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25 男性 3 給料が良ければどちらでも気にしない
49 男性 3 特にこだわりは無いから
51 男性 3 賃金が高く、大幅な仕様変更をされた場合の納期延長があれば文句はない。
56 男性 3 どっちでも困らないから
98 男性 3 実際に働いてみないとわからないと思うから。
101 男性 3 なし
107 男性 3 これからの時代どちらの可能性もあるから
115 男性 3 田舎なので限られた仕事しかないから

119 男性 3
堅苦しいのはあまり好きじゃないけど、やりたいことをできる場所ならどこでやってもいいと思っ
たから

149 男性 3 なんとなく
150 男性 3 その場に応じて働きたいから
179 男性 3 気にした事がない
188 男性 3 仕事できればいいから
190 男性 3 特にない
192 男性 3 こだわらないため
193 男性 3 選択肢になかった。
223 男性 3 船は勤務体制が特殊だから
230 男性 3 こだわりがないから
235 男性 3 仕事があるだけでありがたいため
236 男性 3 特になし
249 男性 3 こだわらないから
253 男性 3 選択肢を増やすため
254 男性 3 何にも縛られたくないから
255 男性 3 こだわらないから
258 男性 3 就職先で与えられたとこで働いていくから
270 男性 3 どちらの形態にせよ働くことにかわりないなら時間はあまり気にしないから
277 男性 3 好きな仕事をしたいため
278 男性 3 自分にあった仕事なら働き方はどちらでもいいと思った
292 男性 3 わからないから
320 男性 3 特になし
335 男性 3 やりがいを感じられれば良いと考えるため
342 男性 3 働けるならどこでも
343 男性 3 どこでだってできる人間でありたい
357 男性 3 仕事内容や立場によるから。
369 男性 3 働くことができればどうでもいいから
377 男性 3 芸人だからなんでもやる
382 男性 3 まだ特に就職先を決めていないためどちらでも良いと思っているから
385 男性 3 与えられた仕事をきちんとしたいから
395 男性 3 よくわからないから
400 男性 3 プライベートな時間を確保さえできればなんでもいい
409 男性 3 特になし
417 男性 3 やってみないとわからないから
432 男性 3 なし
451 男性 3 やりたい事をやりたい
455 男性 3 柔軟に対応できるようになりたいから
458 男性 3 自分のやりたいことであればまとまった休みが取れなくても構わない
464 男性 3 わからない
481 男性 3 与えられた仕事はするべき
497 男性 3 会社の方針にあった体制をとりたい
513 男性 3 やりがいが大事だから
524 男性 3 分からない
535 男性 3 流されやすいから
536 男性 3 どこでも別にかまわない
537 男性 3 やれることをそこでやるだけ
558 男性 3 仕事をするのに場所や時間は関係ないと思うから

559 男性 3
やりたいことを見つけ、その仕事をしたい。時間は自由な方がいいとは思うが、業種によって合
わせようと思う。
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563 男性 3 好きな仕事ができればそれでいい。
567 男性 3 勤務時間を重視する
570 男性 3 人のためにする職だから働き方にこだわらないから
598 男性 3 特にこだわりがない
601 男性 3 実際にやって見て自分に合う方を選びたい
603 男性 3 お金が安定してればいいから
613 男性 3 特に考えてないから
614 男性 3 バンドは趣味であり仕事であるから
655 男性 3 なんとなく
659 男性 3 自由に働きたい
671 男性 3 どっちでもいいから
672 男性 3 分からないから
678 男性 3 働くならどこでも変わらない
700 男性 3 とくになし
708 男性 3 特に決まってないから。
709 男性 3 特にない
715 男性 3 楽な環境がいいから
722 男性 3 特になし
734 男性 3 働く環境は関係ないから
736 男性 3 特になし
742 男性 3 働く場所や時間にこだわりがないから
760 男性 3 お金
765 男性 3 こだわらないから
766 男性 3 こだわらないから
767 男性 3 楽に生きたい
770 男性 3 なんとなく
771 男性 3 就職する気はなく、起業を考えているから
782 男性 3 ない
783 男性 3 まだわからないので
787 男性 3 こだわらない
788 男性 3 働き方にこれといった希望はない。
790 男性 3 自分がすきなことだからどこでもいい
794 男性 3 会社で自分が働いているイメージがあまり湧かないから
795 男性 3 どこでもいい
796 男性 3 なんでもいいけど、技術が欲しい
9 女性 3 どちらでもかまわないから
18 女性 3 職業が大事
19 女性 3 自由がいい

30 女性 3
私は、時間のある限りたくさん働きたいので場所がどこでもいいし、時間も長時間でも気になら
ないから

31 女性 3 まだアルバイトを始めて間もなくなりたい仕事も決まっておらず、あまり考えていないから。

32 女性 3 まだわからない
42 女性 3 好きな仕事をできたらいいから
60 女性 3 自由に生きたいため
77 女性 3 自由な働き方をしたい
84 女性 3 その会社で働ければ適応する
89 女性 3 場所を選ぶような職業じゃないから
97 女性 3 ブラックは嫌だけど、やりがいが感じられるならそれでいい。
123 女性 3 そうすると、選べる職が減るから
126 女性 3 仕事さえ見つかればいいから
131 女性 3 とくになし

142 女性 3
時代も変わって、ニーズも多様化しているので、こだわらなくても合うやり方が見つかるかなと
思った。

146 女性 3 やりたい仕事に従うから
162 女性 3 ケースバイケースだと思うので、、
164 女性 3 ずっと同じ場所でもどっちでもいいから
166 女性 3 夜遅くまでリハーサルがあってもかまわないし、自分のためなら大丈夫
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170 女性 3 特にない
197 女性 3 休みが取れれば在宅でも通勤でも構わない為
201 女性 3 航空系だから
202 女性 3 特になし
205 女性 3 しごとができればいい

207 女性 3 将来就きたい仕事が教師なので、いつも決まった働き方ができるとは、思っていないから。

215 女性 3 縛られるのは嫌いだから。
227 女性 3 自分のやれることができるならなんでもいいから
238 女性 3 働き方がどうであれ、プライベートとバランスが取れればそれで良い
247 女性 3 どんな形でも自分がつきたい職業ならいいから。
259 女性 3 まだ実感がない
266 女性 3 まだわからない
289 女性 3 今はわからない
298 女性 3 理由はない
300 女性 3 仕事ができれば環境はあまり関係ないから。
318 女性 3 お金が良ければよい
322 女性 3 なんでも積極的にみんなのためにしたいから
325 女性 3 まだ全くわかりません
329 女性 3 与えられた仕事はこだわりに関係なしにやってみたいと思うから。
330 女性 3 特にこだわりがないから。
333 女性 3 こだわりがないから
337 女性 3 特にこだわりがないから
338 女性 3 ある程度決められた中で、働く時間に融通が利くといいと思うから。
340 女性 3 雇われる仕事でないから
344 女性 3 そのときによって変わると思うから
358 女性 3 縛られたくないから
359 女性 3 自分の好きなことができればいいから
361 女性 3 なんとなく
370 女性 3 どちらでもいいから
373 女性 3 縛られたくない
381 女性 3 仕事なので出来る限りの事をしたいから
383 女性 3 別にこだわりがない。
387 女性 3 自分のやりたい事を仕事に出来れば働き方にこだわらないから。
394 女性 3 プランナーはお客様しだいだから
406 女性 3 特になし
430 女性 3 目指している夢が、働き方があまり関係ないと思ったから。
449 女性 3 なんとなく
456 女性 3 色々な場所に行きたいから。
466 女性 3 特に想像がつかないから
480 女性 3 よくわからないから
482 女性 3 特になし
488 女性 3 動物と触れ合えればそれでいいから
490 女性 3 どのような形であれ就職できるのが一番よいと考えているから。
491 女性 3 縛られたくないから

502 女性 3
患者の状態にあわせて臨機応変に対応してそれによって労働しなければならないことを理解
した上でその職業をえらんでるから

503 女性 3 こだわらない方が、沢山、仕事の選択肢があるから。
511 女性 3 仕事は自分の思いどりには行かないし、お客様を思ってする仕事だと思います。
512 女性 3 どんな時間でも言われた時間で働くと思うから
514 女性 3 どのような時間、場所でも好きな仕事をできるのなら構わないから。
518 女性 3 どちらもやってみたいから
519 女性 3 その職場でそれにあるのがいい
540 女性 3 特に気にしないから
542 女性 3 何で自分が働きたいか決まっていないから。
545 女性 3 働ければ場所は気にしない
548 女性 3 未来は変わる
607 女性 3 やりがいがあれば忙しくても充実できると思ったから。
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619 女性 3 怪我をして困っている人を助けるという仕事がしたいので助けられるのであればこだわらない

642 女性 3 夜勤も考えてるから
649 女性 3 まだよくわからないから
654 女性 3 仕事場で終わらなかった作業を自宅ですることもあると思うからです。
663 女性 3 特にこだわらないから。
674 女性 3 こだわらない
676 女性 3 まだはっきり決めていないから
683 女性 3 まだ決めようと思っていないから
684 女性 3 多くの場で仕事できることを面白いと思うから
686 女性 3 好きな仕事ならなんでもいいから
692 女性 3 医療関係の仕事だと時間や場所は場合によって異なることが多いから。
701 女性 3 仕事内容的に
703 女性 3 自由があればいいから
724 女性 3 希望の職種につければそれでいい。
725 女性 3 どちらでも良い
730 女性 3 プライベートの時間がとれるなら特にこだわりはない
737 女性 3 自分がやるべきことをやるだけだから。
5 男性 4 ない
20 男性 4 ない
29 男性 4 何も考えていないから
37 男性 4 しらない
57 男性 4 特になし
58 男性 4 わからないから
62 男性 4 特になし
64 男性 4 まだ考えていない
73 男性 4 よくわからない
83 男性 4 分からない
85 男性 4 どちらの働き方も体験したことがないので、良し悪しがわからないから。
87 男性 4 なし
88 男性 4 考えたことがない
90 男性 4 わからない
94 男性 4 わからないから
120 男性 4 特に考えたことはない
125 男性 4 ない
129 男性 4 まだ具体的に思い描けていないから
133 男性 4 まだ働いたこともないから
139 男性 4 わからないから
141 男性 4 映画の制作者の場合は撮影日時が変動するから
144 男性 4 わからない
148 男性 4 特にない
175 男性 4 分からないから
183 男性 4 わからない
208 男性 4 まったく将来の仕事をイメージ出来ていないから。
213 男性 4 わからない
228 男性 4 ない
242 男性 4 今希望している職種がそのようなことができるかわからない
252 男性 4 まだ働いたことがないから
265 男性 4 なんとなく
267 男性 4 その時にならないと、イメージが出来ないので
275 男性 4 まだ企業について詳しく調べていないから
283 男性 4 なし
313 男性 4 わからないから
316 男性 4 考えていないから
324 男性 4 自由に
336 男性 4 不定期でも、高収入がいい。
351 男性 4 まだ悩んで
353 男性 4 わからない
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372 男性 4 特に無し
388 男性 4 わからない
390 男性 4 考えていないから
401 男性 4 わからない
416 男性 4 特に興味がわかなかった
425 男性 4 特になし
433 男性 4 決算前の忙しい時期がどれくらい忙しいのか把握していないから
441 男性 4 分からない
463 男性 4 わからないから
467 男性 4 わからない
473 男性 4 特になし
483 男性 4 特になし
500 男性 4 どんな仕事に就くのか具体的なイメージがまだ出来ていないから
527 男性 4 置かれた状況によって考える
529 男性 4 わからないから
533 男性 4 まだ働き方は想像できないから。
539 男性 4 とにかく頑張る、楽ならいい
546 男性 4 わからないから
569 男性 4 本当にわからないから
581 男性 4 まだ自分のなりたい職業に就けるかどうか分からないから
584 男性 4 まだ先
586 男性 4 考えていない
588 男性 4 特に無し
589 男性 4 ない
604 男性 4 なにも考えてない
610 男性 4 まだ考えていないから
637 男性 4 分からないから
650 男性 4 わからないから
666 男性 4 まだ、将来の事なのでわからない
668 男性 4 わからない
681 男性 4 わからないから
685 男性 4 働いたことがないからわからない
696 男性 4 特になし
697 男性 4 わからないから
698 男性 4 わからない
699 男性 4 まだ就職活動できない学生だから
718 男性 4 なし
723 男性 4 なし
733 男性 4 まだ分からないので
740 男性 4 なし
757 男性 4 そういうことをまだ考えてないから
769 男性 4 分からない
774 男性 4 なんとなく
777 男性 4 わからない
779 男性 4 分からないからわからない
784 男性 4 わからないから
793 男性 4 特に無し
797 男性 4 わからない
798 男性 4 わからない
4 女性 4 わからないから
7 女性 4 わからない
22 女性 4 どこでもいい
24 女性 4 ない
38 女性 4 なにも決めてないから
39 女性 4 そこまでの計画が立てられていないため
44 女性 4 わからない
50 女性 4 なんとなく
54 女性 4 わからない
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96 女性 4 まだ決められない。
103 女性 4 まだよくわからない
106 女性 4 いろいろ考えたことはあるが、どれもしっくりと来なかったから
109 女性 4 わからない
110 女性 4 分からないから。
116 女性 4 無し
134 女性 4 ない
138 女性 4 わからない
140 女性 4 どういう働き方が向いているのかわからないから。
154 女性 4 わからないから
155 女性 4 何も考えてないから
165 女性 4 わからない
168 女性 4 まだ具体的にわからないから
181 女性 4 わからないから
195 女性 4 わかんない
231 女性 4 特になし
234 女性 4 まだまだ先のことだから
246 女性 4 ない
248 女性 4 まだまだ将来のことだと考えているから。
257 女性 4 あまり想像がつかない
264 女性 4 よく分からない
281 女性 4 考えられる状況じゃないから
284 女性 4 まだわからないから
309 女性 4 特になし
312 女性 4 特になし
327 女性 4 まだよくわからないから
341 女性 4 働いたことがないからよく分からない
346 女性 4 まだわからない
347 女性 4 わからないから
367 女性 4 わからない
368 女性 4 なし
392 女性 4 まだ具体的にはわからない
402 女性 4 想像ができない
404 女性 4 まだ具体的な進路を考えていないから
408 女性 4 なし
418 女性 4 自分に合った働き方がまだわからないから
445 女性 4 ない
450 女性 4 まだ具体的には決めてないから
452 女性 4 どの仕事に就くかまだわからないから。
459 女性 4 まだ仕事の仕組みをよくわからないから
469 女性 4 なし
474 女性 4 わからないから
475 女性 4 まだわからない
479 女性 4 わからない
484 女性 4 まだなにも決まっていない
487 女性 4 わからない
493 女性 4 特にない
498 女性 4 なし
501 女性 4 まだ、どの職業に就きたいか全く決まっていないからイメージが出来ないから。
515 女性 4 なんとなく
522 女性 4 わかりません
541 女性 4 ない
551 女性 4 分かりません
553 女性 4 その時にならないとわからない。
600 女性 4 わからないから
609 女性 4 わからないから
616 女性 4 わからないから
625 女性 4 わからない
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652 女性 4 あまり気にしてない
658 女性 4 まだわからない
669 女性 4 わからないから
702 女性 4 まだそういう所は分からないから
704 女性 4 わからないから
716 女性 4 なし
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